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CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI   SÂNIOB 

Saniob Nr 199,C.P. 417192, Judeţul Bihor, România 

Tel: 0259 / 441128; CUI:4820291 

e-mail: registratura@saniob.ro; Web: www.saniob.ro  

 NR.2045 /20.04.2022 

 

 

PROCES-VERBAL 

 

Incheiat azi 20.04.2022  în  ședința  ordinară a Consiliului local al comunei Sâniob, 

stabilită și convocată prin dispozitia primarului nr.65/14.04.2022 , sedință care a avut loc la 

sediul administrativ al acestei institutii publice, ora 10.00, cu prezența fizică. 

 La prezenta ședinta au participat următorii consilieri:  Zatyko Stefan-Adalbert, Braun 

Laszlo, Kiss Istvan-Matyas, Kiss Stefan-Alexandru , Laszlo Sandor, Erdei Dănut-Eugen, Buzas 

Ioan-Nicolaie, Torok Ianos,  Kubola-Penzes Ida-Krisztina si Opre Viorel-Florian.  

 A absentat un consilier, dl Molnar Jozsef, care a anunțat în prealabil secretarul general. 

Au participat de drept: D-ul Zatyko Jacint – primarul comunei Sâniob și d-na  Mela 

Maria-Elena – secretar general . 

  

S-a constatat ca sedinta este statutară, participând 10 consilieri locali din totalul de 

11 consilieri în functie, iar ședința este  deschisă cu intonarea imnului național.  

  

La deschiderea ședintei, dl primar invită pe dl Opre Viorel-Florian, presedintele de 

ședință, să preia conducerea ședinței și să supună spre dezbaterea Consiliului local al comunei 

Sâniob,  proiectul ordinii de zi a ședintei ordinare,  având următoarele propuneri: 

 

O R D I N E A   D E     Z I: 

 

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi pentru şedinţa ordinară din 

20.04.2022.  

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din 

30.03.2022  

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Sâniob, pe anul 2022,  

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exerciţiului bugetar al 

comunei Saniob pe trimestrul I, anul 2022.  

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de incheiere al exercitiului bugetar al 

comunei Saniob pe anul 2021  

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planurilor de amplasament si delimitare a unor 

imobile din comuna Sâniob în vederea constituirii de numere cadastrale noi și înscrierea in 

CF a domeniului public.  

7. Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2023  

8. DIVERSE 

 

 Drept urmare ordinea de zi este aprobata cu 10 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea 

nr.38.  

 La punctul doi din ordinea de zi, d-na secretar general a pus la dispozitia  consilierilor 

locali procesul verbal al sedintei ordinare din data de 30.03.2022,  pe care presedintele de sedinta 
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l-a supus spre aprobarea Consiliului local . 

Drept urmare procesul verbal a fost aprobat cu 10 voturi pentru, 0 împotrivă şi 0 abţineri, 

adoptandu-se Hotararea nr.39.  

 La punctul trei din ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului 

comunei Sâniob, pe anul 2022,  

 Dl președinte de ședință invită la discuții. 

 Dl primar detaliază necesitatea rectificării bugetului și destinația sumelor cuprinse în 

proiect.  

Dl Zatyko Stefan Adalbert arată că materialul a fost studiat în ședința de comisii,  nu sunt 

obiecții, fiind avizat favorabil. 

 dl. Președinte de ședință supune la vot  proiectul de hotărâre, punctul trei al ordinii de zi, 

adoptându-se Hotararea nr.40, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva și 0 abțineri.  

   

 La punctul patru din ordinea de zi, Proiect de hotărâre aprobarea contului de încheiere 

a exerciţiului bugetar al comunei Saniob pe trimestrul I, anul 2022. 

     Dl președinte de ședință invită la discuții. 

     Dl Zatyko Stefan arată că materialul a fost studiat în sedința de comisii și nu sunt 

obiecții. 

dl. Președinte de ședință supune la vot  proiectul de hotărâre, punctul patru al ordinii de zi, 

adoptându-se Hotararea nr.41, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva și 0 abțineri. 

  

 La punctul cinci din ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de 

incheiere al exercitiului bugetar al comunei Saniob pe anul 2021 ,  

Dl președinte de ședință invită la discuții. 

Dl Laszlo Sandor arată că materialul a fost studiat în ședința de comisii și nu sunt obiecții,  

dl. Președinte de ședință supune la vot  proiectul de hotărâre, punctul cinci al ordinii de zi, 

adoptandu-se Hotararea nr.42, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri . 

 

La punctul șase din ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea Planurilor de 

amplasament si delimitare a unor imobile din comuna Sâniob în vederea constituirii de 

numere cadastrale noi și înscrierea in CF a domeniului public.  

Dl președinte de ședință invită la discuții. 

Dl Laszlo Sandor arată că materialul a fost studiat în sedința de comisii și nu sunt obiecții. 

dl. Președinte de ședință supune la vot  proiectul de hotărâre, punctul șase, adoptandu-se 

Hotararea nr.43, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri . 

  

La punctul șapte din ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și 

taxelor locale pentru anul 2023.  

Dl președinte de ședință invită la discuții. 

Nu se înscrie nimeni. 

Dl Zatyko Stefan Adalbert arată că materialul a fost studiat în ședința de comisii,  nu sunt 

obiecții, fiind avizat favorabil. 

dl. Președinte de ședință supune la vot  punctul șapte al ordinii de zi, adoptandu-se 

Hotărârea nr.44, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri.   

 

La diverse 

 

 Dl președinte de ședinta invită la discuții. 

 Dl primar aduce în discuție situația cabinetelor medicale, pentru care, cu toate că a 

încercat tot posibilul să facă să fie bine, iar doleanțele să fie satisfăcute, în final tot sunt 
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nemulțumiri. Întradevăr, cabinetul de la Cenaloș este în stare critică, fapt care se menține cu mai 

mulți ani în urmă, deoarece vechea conducere nu și-a dat interesul, de aceea urmează să se 

renoveze. S-a discutat cu executantul și după Paști, imediat, vor începe lucrările. Am discutat cu 

d-na secretar general, astfel, pentru faptul că nu putem reduce prețul chiriei, acesta fiind aprobat 

în ședința de consiliu anterioară fără a se face nici un fel de obiecții, am decis să reducem 

suprafața închiriată, cu partea care nu este necesară cabinetului, rămânând de plată 32 mp, în loc 

de 45 mp. Știm că banii investiți în reabilitare nu-i vom recupera niciodată și, practic, nici nu 

vrem, nu acesta este scopul. Importantă este continuitatea actului medical și populația să fie 

deservită. Sper că toată lumea este de acord cu decizia noastră. 

 Dl Erdei Dănuț mulțumește pentru înțelegerea acordată. 

 

 În continuare, d-na secretar general pune în vedere d-lor consilieri, că suntem în luna 

aprilie și cel târziu în luna mai este necesară finalizarea completării declarațiilor de avere și de 

interese și trimise electronic la A.N.I. Pentru asta, așa cum am mai explicat, toate persoanele au 

fost înrolate în Portalulu e-DAI, după care, fiecare a primit, pe adresa personală de email, un link 

pe care trebuie intrat pentru autentificare și completarea documentelor. Anul acesta vom trimite 

declarațiile electronic, semnate olograf și scanate și sperăm, ca până la sfârșitul anului, să primim 

semnăturile electronice și pentru consilierii locali.  

  

            Alte probleme, nu s-au mai discutat. 

             D-l Opre Viorel-Florian – președintele de ședință: 

  - Declar sedința incheiata!  

  Vă mulțumesc pentru participare și urez Sărbători fericite celor care urmează să 

sărbătorească Paștele ! 

 

 Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal. 

 

 

 

 

     PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                            SECRETAR GENERAL 

           Viorel-Florian OPRE                                                            Maria-Elena MELA  


